



搜本网 一网通查



用户中心 无障碍
北京政务服务网
智能问答

当前位置: 新闻中心 > 基层动态

地坛医院与社区卫生服务中心携手共建慢阻肺专病特色科室

发布日期: 2023-05-05 来源: 首都医科大学附属北京地坛医院



分享:

4月24日, 来到崔各庄社区卫生服务中心(和平医院)就诊的患者发现, 这里来了“新”医生, 一打听才知道, 是北京地坛医院呼吸科主任王宇、副主任医师汤艳芬到社区医院出诊。按照北京地坛医院呼吸科与社区卫生服务中心的合作协议, 从4月24日起, 每周一、三上午都会有地坛医院呼吸科医生来出诊。

据北京地坛医院呼吸科主任王宇介绍, 让社区患者受益的合作不仅如此, 地坛医院呼吸科医生每周都会到社区医院对重点患者进行查房, 并对医生进行呼吸机、气管镜等临床操作技术培训。同时, 地坛医院还会接收社区医生来院进修学习。通过合作, 共同构建三级医院与社区医院专病特色科室, 有效提升社区卫生服务机构基本医疗服务能力, 有力推动居民就医基层首诊。

根据北京市卫生健康委员会关于进一步深化社区卫生服务机构专病特色科室建设工作的要求, 结合《关于做好2022年度北京市社区卫生服务机构特色科室建设有关工作的通知》, 北京地坛医院呼吸科与朝阳区崔各庄社区卫生服务中心建立协作关系, 指导帮助社区服务中心按照慢阻肺诊疗标准开展专病特色科室建设, 促进优质医疗资源下沉, 为居民提供综合、连续、协同的基本医疗卫生服务。通过协作共建逐步实现分级诊疗、急慢分治、康复在基层的上下转会诊机制, 将基层打造成为医防康护有机融合的主阵地。



【关闭】



关于我们 站点地图 政务服务热线: 12345
建议意见 法律声明



健康北京APP



健康北京公众号